



**BEYERS PLUS**  
CONDITION & CARE

Op weg naar succes!

**Alleen topkwaliteit is goed genoeg  
om een kampioen te kweken.**

En route vers le succès!

**Seule la qualité supérieure est assez  
bonne pour élever un champion.**

On the road to success!

**Only the best quality is good enough  
to breed a champion.**

Auf dem Weg zum Erfolg!

**Nur Spitzenqualität ist gut genug,  
um einen Sieger zu züchten.**





## HERBA PURI-T

Vloeibare duiventhee opgelost in organische zuren, versterkt met mineralen en vitaminen

Un thé liquide pour pigeons dissous dans des acides organiques et renforcé en sels minéraux et en vitamines

A liquid herb tea for pigeons which is dissolved into organic acids and reinforced with minerals and vitamins

Flüssiger Taubentee, der in organischen Säuren gelöst ist und zusätzlich Mineralien und Vitamine enthält

RECOVERY  
SUPPORT



- NL** • Ondersteuning van het recuperatievermogen na ziektes en uitputtende vluchten.  
• Bevordert een optimale conditie en hogere weerstand.

**Gebruiksaanwijzing: 5 ml / 2 l drinkwater**

- Sportseizoen: dag na thuiskomst
- Voorjaar en ruiseizoen: 7-dagen kuur

- FR** • Assure une bonne récupération après des maladies et des vols épuisants.  
• Favorise une forme optimale et une résistance plus élevée.

**Mode d'emploi: 5 ml / 2 l d'eau potable**

- Pendant la saison sportive: le jour qui suit le retour au colombier
- Au printemps et pendant la mue : cure de 7 jours

- EN** • ensures a strong recuperation subsequent to illness and exhausting flights .  
• supports the pigeon's ability to recuperate and contributes to an optimal condition.

**Instructions: 5 ml / 2 l drinking water**

- During racing season: the day after return
- During the spring and moulting season: 7 day cure

- DE** • Fördert die Erholung nach Krankheiten und anstrengenden Flügen.  
• Unterstützt das Regenerationsvermögen der Taube und trägt so zu einer optimalen Kondition bei.

**Gebrauchsanweisung: 5 ml auf 2 l Trinkwasser**

- Während der Reisesaison: am Tag nach der Heimkehr
- Im Frühjahr und während der Mauser: Kur von 7 Tagen



## MINERAL *plus*

Mineraal en sporen-elementen preparaat

Préparation des minéraux et des oligoéléments

A preparation of minerals and oligo elements

Mineralien und Spurenelemente

SUPPORT



- NL** • Aangewezen ter ondersteuning bij zware inspanningen, waarin mineraaltekorten kunnen ontstaan. Bijvoorbeeld tijdens de kweek en het opgroeien van de jongen, in herstelperiodes, bij vermoeidheid na de vlucht en tijdens de rui.

**Gebruiksaanwijzing: 5 ml / 2 l drinkwater of 1 kg voer**

- Kweek-en ruiseizoen: 2 à 3 dagen per week
- Sportseizoen: 2 à 3 dagen per week
- Na medische behandeling: 2 à 3 dagen per week

- FR** • En périodes de pression élevée exercée sur les pigeons, telles l'élevage ou après une vaccination ou un traitement médical, des carences en minéraux peuvent apparaître.

**Mode d'emploi: 5 ml / 2 l d'eau potable ou 1 kg d'aliments**

- Pendant l'élevage et la mue: 2 à 3 jours par semaine
- Pendant la saison sportive: 2 à 3 jours par semaine
- Après traitement médical: 2 à 3 jours par semaine

- EN** • Mineral deficiencies can start to arise during periods of heavy loading for the pigeons, like the breeding season or after a vaccination or medical treatment.

**Instructions: 5 ml / 2 l of drinking water or 1 kg feed**

- During breeding and moulting season : 2 or 3 days per week
- During racing season : 2 or 3 days per week
- After medical treatment: 2 or 3 days per week

- DE** • In Zeiten schwerer Belastung, können bei den Tauben Mineralmängel entstehen. Zum Beispiel während der Zucht und dem Heranwachsen der Jungen, während Erholungsphasen, bei Erschöpfung nach dem Flug und während der Mauser.

**Gebrauchsanweisung: 5 ml auf 2 l Trinkwasser oder 1 kg Futter**

- Während der Zucht und der Mauser: 2 bis 3 Tage pro Woche
- Während der Reisesaison: 2 bis 3 Tage pro Woche
- Nach medizinischen Behandlung: 2 bis 3 Tage pro Woche



# RECOVERY *plus*

Eiwitpreparaat

Préparation à base de protéines

A protein preparation

Eiweißpräparat

RECOVERY  
SUPPORT



- NL** • Voor een sneller herstel na de vlucht en om de hoge eiwitbehoefte van azende duiven en hun opgroeiende jongen te voorzien.
- Bevat guanidine-azijnzuur voor een sneller herstel van de spieren.
  - Rijk aan vitamines (B1-B2-B3-B12-C-E-PP) en mineralen (Kalium, Natrium, Fosfor, Magnesium en Calcium).
  - Bevat groene thee extract ter ondersteuning van het immuunsysteem.

**Gebruiksaanwijzing: 20 gr / 1 kg voer**

- Kweekseizoen: 1 x per week
  - Sportseizoen: 1 x per week (de dag van thuiskomst)
- FR** • Qui aide à se rétablir rapidement après le vol et pendant l'élevage afin de répondre au besoin élevé en protéines des jeunes pigeons en pleine croissance et des parents nourrissant leurs jeunes.
- Contient de l'acide acétique de guanidine, qui accélère le rétablissement des muscles ayant été affectés par le vol.
  - Contient en outre une vaste gamme de vitamines (B1-B2-B3-B12-C-E-PP) et de minéraux (Potassium, Natrium, Phosphore, Magnésium, et Calcium).
  - Afin de favoriser le système immunitaire, il contient de l'extrait de thé vert.

**Mode d'emploi: 20 gr / 1 kg d'aliments**

- Pendant l'élevage: 1 x par semaine
  - Pendant la saison sportive: 1 x par semaine (à leur retour)
- EN** • To help recover quickly after a race. During breeding may be used to provide the high protein requirements of feeding pigeons and their growing youngsters.
- Use of guanidine-acetic acid, which speeds up the recovery of the muscles that are affected by racing.
  - Contains a wide range of vitamins (B1-B2-B3-B12-C-E-PP) and minerals (Potassium, Natrium, Phosphorus, Magnesium and Calcium).
  - In support of the immune system also contains green tea extract.

**Instructions: 20 gr / 1 kg feed**

- During breeding season: 1 x per week
  - During racing season: 1 x per week (at the return home)
- DE** • Für schnellere Erholung nach einem Flug und um den hohen Eiweißbedarf fütternder Tauben und heranwachsender Junge zu decken.
- Enthält Guanidin-Essigsäure, die die Regenerierung der Muskeln, die durch den Flug angegriffen sind, beschleunigt.
  - Reich an Vitaminen (B1-B2-B3-B12-C-E-PP) und Mineralien (Kalium, Natrium, Phosphor, Magnesium and Kalzium).
  - Zur Unterstützung des Immunsystems enthält es einen Extrakt von grünem Tee.
- Gebrauchsanweisung: 20 g auf 1 kg Futter**
- Während der Zucht: 1 x pro Woche
  - Während der Reisesaison: 1 x pro Woche (bei der Heimkehr)



# CONDITION *plus*

Conditiepoeder

Poudre de condition

A unique condition powder

Konditionspulver

600 gr

**SUPPORT  
ENERGY**



- NL** • Om het ganse jaar topconditie te houden.  
• Bevat 20% ruw vet, lecithine en L-carnitine om deze vetten ook effectief te kunnen omzetten.  
• Rijk aan vitamines (A-C-E-PP-B1-B2-B3-B6-B12) en aminozuren (methionine, threonine, tryptofaan).  
• Bevat gistcelwanden en oregano ter ondersteuning van het immuunsysteem.

### Gebruiksaanwijzing: 20 gr / 1 kg voer

- Sportseizoen: 2 x per week (de dag van thuiskomst en eventueel de dag nadien)
- Kweek- en ruiseizoen: 1 x per week

- FR** • Pour maintenir vos pigeons en condition optimale tout au long de l'année.  
• Possède une teneur en lipides de 20% et contient de la lécithine et L-carnitine afin de pouvoir également transformer ces lipides de manière efficace.  
• Contient en outre une vaste gamme de vitamines (A-C-E-PP-B1-B2-B3-B6-B12) et d'acides aminés (méthionine, thréonine, tryptophane).  
• Pour favoriser le système immunitaire des pigeons, des parois cellulaires de levure, colostrum et de l'origan ont de plus été ajoutés.

### Mode d'emploi: 20 gr / 1 kg d'aliments

- Pendant la saison sportive : 2 x par semaine (le jour du retour et le lendemain)
- Pendant l'élevage et la mue : 1 x par semaine

- EN** • To keep your pigeons in top condition throughout the year.  
• Has a fat content of 20% and contains lecithin and L-carnitine to also effectively convert these fats.  
• Contains a wide range of vitamins (A-C-E-PP-B1-B2-B3-B6-B12) and amino acids (methionine, threonine, tryptophan).  
• In order to support the immune system of the pigeons yeast cell walls and oregano have also been added.

### Instructions: 20 gr / 1 kg feed

- During racing season: 2 x per week (upon arrival back home and the day after)
- During breeding and moulting season: 1 x per week

- DE** • Mit dem Sie Ihre Tauben das ganze Jahr über in allerbesten Kondition halten können.  
• Hat einen Fettgehalt von nicht weniger als 20% und enthält Lecithin und L-Carnitin, damit diese Fette auch wirksam umgesetzt werden können.  
• Reich an Vitaminen (A-C-E-PP-B1-B2-B3-B6-B12) und Aminosäuren (Methionin, Threonin, Tryptophan).  
• Zur Unterstützung des Immunsystems wurden Hefezellwände und Oregano zugefügt.

### Gebrauchsanweisung: 20 g auf 1 kg Futter

- Während der Reisesaison: 2 x pro Woche (am Tag der Heimkehr und eventuell am Tag danach)
- Während der Zucht und der Mauser: 1 x pro Woche



## E-VITOL

Tarwekiemolie rijk aan vitamine E

L'Huile de germes de blé riche en vitamine E

Wheat germ oil rich in vitamin E

Weizenkeimöl, reich an Vitamin E

### SUPPORT



- NL** • Bevordert de geslachtsdrift en verbetert daarmee het kweekresultaat.  
• Bron aan essentiële onverzadigde vetzuren.

**Gebruiksaanwijzing: 15 ml / 1 kg voer**

- Kweekseizoen: vanaf 14 dagen voor het koppelen tot na het leggen van de eieren : 3 x per week
- Sportseizoen: Als stimulans voor de weduwnaars daags voor de inkorving

- FR** • Stimule la libido et améliore de ce fait le résultat de l'élevage.  
• Riche en acides gras non saturés essentiels.

**Mode d'emploi: 15 ml / 1 kg d'aliments**

- Pendant l'élevage: à compter de 14 jours avant l'accouplement jusqu'à la ponte, 3x par semaine.
- Pendant la saison sportive : comme stimulant pour les veufs, le jour avant l'enlogement.

- EN** • Stimulates the libido and therefore improves the breeding result.  
• Rich in essential unsaturated fatty acids.

**Instructions: 15 ml / 1 kg feed**

- During breeding season : 3 x per week from 14 days before mating until the eggs have been laid.
- During racing season: the day before basketing as a stimulant for widowers

- DE** • Vitamin E, das Vitamin, das den Geschlechtstrieb fördert und dadurch das Zuchtergebnis verbessert.  
• Reich an essenziellen ungesättigten Fettsäuren.

**Gebrauchsanweisung: 15 ml auf 1 kg Futter**

- Während der Zucht: 3 x pro Woche, ab 14 Tagen vor dem Anpaaren bis nach dem Legen der Eier
- Während der Reisesaison: als Stimulans für die Witwer am Tag vor dem Einkorben geben



## CHROMIX

Conditiepreparaat van oligo-elementen in chelaatvorm (mangaan, koper en zink), MSM en vitamine B12

Préparation des oligoéléments sous forme de chélate (manganèse, cuivre et zinc), MSM et vitamine B12

A preparation of oligo elements in chelate form (manganese, copper and zinc), MSM and vitamin B12.

Konditionspräparat aus Spurenelementen in Chelat-Form (Mangan, Kupfer und Zink), MSM und Vitamin B12.

SUPPORT



- NL** • Vitamine B12 ondersteunt de stofwisseling en verbetert de conditie.
- Oligo-elementen in chelaatvorm zorgen voor een optimale opname van de voedingsstoffen uit het voer.
  - MSM heeft een positief effect op de veder-en beendervorming.

**Gebruiksaanwijzing: 20 ml / 2 l drinkwater**

- Kweek- en sportseizoen: 1 x per week

- FR** • Vitamine B12 favorise le métabolisme et améliore la condition physique.
- Des oligoéléments sous forme de chélate qui assurent une assimilation optimale des éléments nutritifs..
  - MSM favorise un plumage sain et une bonne ossature.

**Mode d'emploi: 20 ml / 2 l d'eau potable**

- Pendant l'élevage et la saison sportive : 1x par semaine

- EN** • Vitamine B12 supports the metabolism and improves the pigeons' endurance.
- The oligo elements in chelate form lead to optimal absorption of the nutrients from the food.
  - MSM has a positive effect on the formation of bones and feathers

**Instructions: 20 ml / 2 l of drinking water**

- During breeding and racing season : 1x per week.

- DE** • Vitamin B12 unterstützt den Stoffwechsel und verbessert die Kondition.
- Spurenelemente in Chelatform sorgen für eine optimale Aufnahme der Nahrungsbestandteile, so dass die Taube mehr Energie aus dem Futter schöpfen kann.
  - MSM wirkt sich vor allem günstig auf den Aufbau von Knochen und Gefieder aus.

**Gebrauchsanweisung: 20 ml auf 2 l Trinkwasser**

- Während der Zucht und der Reisesaison: 1 x pro Woche.

# BEYERS PLUS

## CONDITION & CARE

Ons Condition & Care assortiment, als aanvulling op onze BEYERS mengelingen, bestaat uit een kwalitatief aanbod van voedingssupplementen, grit-en mineraalmengelingen en verzorging & hygiëne producten. BEYERS Plus Condition & Care producten zijn ontwikkeld om aan de nieuwe behoeften van de moderne duivensport te kunnen voldoen.

Notre assortiment Condition & Care, en complément de nos mélanges BEYERS, se compose d'une offre de qualité de compléments alimentaires, de mélanges de minéraux et de grit et des produits de soins et d'hygiène. Les produits BEYERS Plus Condition & Care sont développés pour pouvoir répondre aux nouveaux besoins du sport colombophile moderne.



Our Condition & Care product range, in addition to our BEYERS mixtures, consist of a top quality offer of nutritional supplements, grit and mineral mixtures and care & hygiene products. BEYERS Plus Condition & Care products have been developed in order to meet the new requirements of the modern pigeon sport.

Unser Condition & Care Sortiment als Ergänzung zu den BEYERS Mischungen besteht aus einem hochwertigen Angebot an Nahrungsergänzungen, Vitamin- und Mineralprodukte und Pflege- & Hygieneprodukte. BEYERS Plus Condition & Care Produkte wurden für die neuen Bedürfnisse im modernen Taubensport entwickelt.

### BEYERS Promotors & Technical consultants:

Netherlands - Denmark - Great Britain:	Dick de Leeuw	(+31 651 35 84 57)
Belgium - France:	Patrick de Muylder	(+32 497 58 09 71)
Germany - Romania - Poland:	Ludo Wille	(+32 497 58 09 63)